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Le club a été créé en 1972 par le Dr Maurice Douriaux, le Dr Paul Maitre, Robert Fourgeux et Daniel Gally. L’avant-garde de Montbard a accueilli cette nouvelle section dans son giron. Au départ il y avait qu’une équipe senior puis une école de rugby qui se crée au fur et à mesure. En 1983 Nuits sur Armançon démarre son école de rugby et l’entente Montbard / Nuits est créé pour les jeunes. Venarey vient la conforter en 1991, c’est le début de l’entente Montbard / Nuits / Venarey qui débouchera sur de nombreux titres des « mini-poussins » aux juniors. Arriveront ensuite les tournois mondiaux de 1993, 1997, 2000 et 2004 après un premier tournoi international organisé par Nuits en 1991.
Depuis cette année Venarey les Laumes a créé l’école de rugby « les petits gaulois »  et forme une entente avec d’autre école de rugby.
Côté senior l’entente MNV ne verra jamais le jour.

L’AG Montbard et le RC Chatillon créent l’EMCR (Entente Montbard Chatillon Rugby) au moment de la dernière montée du club en 1996 / 97. Elle s’est terminée l’an passé et a laissé place au Rugby Club Montbard Auxois.

Une première tentative de création d’une équipe féminine avait été tentée, Jean-Claude en faisait partie. Elle a vu le jour au mois de mai, Chloé en est l’initiatrice et Jean-Claude les entraines accompagné de Sarah.                             Le nom « Les Gallynettes » a été pensé par Lydie en hommage à Daniel Gally.


